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Следовательно данный ряд сходится. 
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Решение. 
Определяем радиус сходимости: 
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Интервал сходимости данного ряда определяется неравенством 5
1<x , 

или 2,02,0 <<− x . Исследуем сходимость ряда на концах этого интервала. 
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удовлетворяет необходимому признаку сходимости: 
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При х=-0,2 получаем знакочередующийся ряд: 
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Полученный ряд также расходится, т.к.: 
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Таким образом, интервал сходимости исследуемого степенного ряда: 
2,02,0 <<− x . 
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№466 
Разложить функцию ( )  xxf −= 1  в ряд Фурье в интервале ( )2,2− . 

Решение. 
Для разложения функции с периодом l2  в ряд Фурье и вычисление его 
коэффициентов используем формулы: 
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где …3,2,1=n  

Данная функция определяется как: 
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В нашем случае 2=l , а точка 1=x  разбивает интервал ( )2,2−  на две 

части. 
Вычислим коэффициенты: 
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Вычислим 0a : 
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Подставим эти коэффициенты в разложение ряда: 
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